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自分もみんなも 明るく うれしく よかったね 第１４８号

新 井 中 央 小 だ よ り
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://azalea.ac.city.myoko.niigata.jp/araich-s/ ﾒｰﾙ chuou@ac.city.myoko.niigata.jp

平成２４年６月１５日

進化する大運動会 教頭 宮澤 忠明

前日の雨でマーチングパレードは、静止演奏となり

ましたが、当日は、さわやかな天候の中で大運動会を

実施することができました。保護者の皆様をはじめ、

地域の皆様にもたくさん御来校していただき、子ども

たち一人一人が活躍することができました。ありがと

うございました。

昨年より、三軍対抗という形から紅白対抗形式に変

えました。今年は、さらに勝負にこだわりながら、学

級のまとまりをより一層強くするために学級対抗形式

としました。御覧いただいたように、勝負は最後まで

もつれ込み、児童は全力で競技や応援を行うことがで

きました。毎年、学校では大運動会を学校課題を解決

する一つの取組として改善をしてきました。保護者の

地域対抗の種目等、今後も改善を続けていきたいと考

えます。よろしくお願いします。

さて、今年も夏がやってきます。思い起こせば昨年

も暑い夏でした。保護者の皆様の御協力を得て、各学級に扇風機を設置し暑さ対策を行いまし

た。今年は、３月に全学級天井に扇風機が４台設置され、なんとか暑い夏をしのげそうです。

東北電力管内は、昨年に比べ電力の供給量は安定しているようです。しかし、依然として日

本全国が節電に取り組まなければなりません。機会をとらえ、御家庭でもぜひ下記の取組につ

いて話題にしてほしいと思います。

一学期も気が付けば、あと一か月と少しです。暑さに負けず、一学期のまとめに取り組みた

いと考えます。

今年の夏、こんなことを実行しましょう！

（１）使っていない部屋の電気は消す。

（２）たくさんの電気を使う洗濯機、乾燥機、電気掃除機の使用時間を夕方

以外にする。

（３）冷房の設定温度を１度上げて使用する。

（４）使っていない電気器具のコンセントを抜く。
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今年度の「さくらタイム」の活動について

各学年、下記のテーマでさくらタイムの活動を行います。保護者の方や地域の皆様にも助け

ていただいたり、時にはゲストティーチャーとして教えていただいたりすることがあります。

御協力よろしくお願いします。

生 活 科

１年生 テーマ

「みんな だいすき！みんな なかよし！ 」

○子ヤギの世話を通して、生命への愛着を深めるととも

に、協力することの大切さに気付き、いろいろなこと

ができるようになった自分の成長に自信をもつことが

できるようにします。

【写真 ファーミーランド】

２年生 テーマ

「やる気、えがお、キラキラスター」

○野菜の栽培や収穫、調理活動などの活動を通して、根

気よく物事に取り組む力を育てるとともに、仲間と喜

びを分かち合ったり、かかわった人への感謝の気持ち

をもったりできるようにします。

【写真 市で苗を買っている様子】

総合的な学習

３年生 テーマ

「～妙高（新井）のじまんをみつけよう～」

○妙高市の名所や観光、名産などを調べながら、妙高のじ

まんを見つける活動を通して、ふるさと妙高市を大切に

しようとする心情をはぐくみます。

【写真 学級ごとの地域探検】

４年生 テーマ

「こちら妙高ふるさと情報局」

○ふるさと妙高のお宝や自慢を新聞やパンフレット等のさ

まざまな方法によって情報発信する活動を通して、妙高

への愛着を一層深めるとともに、情報メディアが人々に

もたらす影響や情報リテラシーについても理解を深め

ます。

【写真 五万戸林での活動の様子 H23】
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５年生 テーマ

「「食料の大切さ・ありがたさ」」

○米作りを中心とした食にかかわる現代的な問題を追求し

ていく活動を通して、食に関する諸問題について主体的

に解決していこうとする心情をはぐくみます。

【写真 田植えの様子】

６年生 テーマ

「 自分らしさを見つけよう

～ぼく・わたしのマニュフェスト～」

○仲間、下級生とかかわる活動、先人や先輩の生き方にふ

れる活動、同和人権学習の３つの活動を通して、自分を

見つめ、これからの自分の生き方について考えを深める。

【写真 昨年の同和学習を学ぶ会での授業の様子】

妙高市親善ミニバスケットボール大会の速報

６月１４日(木)に妙高市親善ミニバスケットボール大会が、新井小学校と新井中央小学校を

会場にして行われました。６年生の体育部は、これまでの伝統を守ろうと、運動会が終わって

から一生懸命に練習を行ってきました。練習の成果を発揮し、どの試合もすばらしい活躍でし

た。応援ありがとうございました。

男子 予選 新井中央小 ６対１３ 斐太北小

新井中央小 ６対 ４ 妙高小

３位決定戦 新井中央小２１ 対 ４ 姫川原小

女子 予選 新井中央小 ２６対 ８ 斐太北小

新井中央小 ２３対 ０ 妙高小

決勝戦 新井中央小 ２５対 ６ 妙高北小

男子 ３位 ・ 女子 優勝

☆今月の取組から☆

「深めよう絆県民運動」の一環として、今月は「いじめ根絶〇集会」をはじめ、アンケート

の実施、教育相談、いじめ標語の作成について取り組みました。「いじめ根絶〇集会」では、

代表の子どもが、自分の考えた標語について、思いを全校に伝えることができました。それぞ

れの標語は各教室に掲示してあります。ぜひ御覧ください。下記の標語は高学年の代表の標語

です。

・ちょっと待て、相手の立場に立って考えよう。 ・いじめゼロ、みんな幸せよかったね。

・思いやりの一言で、自分もみんなも「勇気」がでるよ。 ・いじめゼロ、いつも楽しい妙高市。
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今年度の妙高フレンドスクールについて
妙高市では、小学校６年生を対象とする長期宿泊体験活動「妙高フレンドスクール」を実施

しています。目的は、対人関係力やコミュニケーション能力を伸ばし、中１ギャップを解消す

るためです。昨年は、国立妙高青少年自然の家が東日本大震災の避難所となり、２泊３日の活

動でしたが、今年度は従来どおり５泊６日の活動になります。６年生の子どもたちは、今から

楽しみにしています。

主なプログラム(１ブロックの例)

１日目 開会式、ＩＫＲ、自然の家における生活の説明妙高アドベンチャー 他

２日目 外国語活動、妙高アドベンチャー火おこし 他

３日目 火山学習、他

４日目 夢見平探検 他

５日目 野外炊飯、ダンス甲子園、家族への手紙、キャンプファイヤー 他

６日目 思いやりのリレー、ダンス甲子園、閉校式、ＩＫＲ

※ＩＫＲとは、人とのつきあい方などを確かめる社会的スキルを確認するためのアンケート

です。

６月～７月の主な予定

６月

１７日（日）フレンドスクール（～２２日）

１９日（火）芸術鑑賞教室(１・２年)

２０日 (水) にこにこあいさつ運動

２５日 (月) 健康週間(～２２日)

中学校区の研修のため給食後下校

２７日（水）芸術鑑賞教室(３・４年)

２８日（木）児童朝会、学校保健委員会(５年生・保護者参加)

※地域ＰＴＡは、７月２日（月）と７月３日（火）に予定しております。

７月

４日（水）なかよしランチ、クラブ活動(１学期最終)

５日（木）地域子ども会、学習参観・懇談会

PTA救急法講習会

１１日 (水) ワンダーランドによる読み聞かせ

２０日 (金) にこにこあいさつ運動

２４日（火）１学期終業式

２５日 (水) 家庭訪問(３０日まで)

７月上旬に御案内をいたします。

※夏期休業は、７月２５日（水）から８月３０日（木）までです。


